

## Za Avnojsko Jugoslavijo

Delegati združenj borcev NOV in vojaških vojnih invalidov so se 26. marca zbrali v družbenem centru Bežigrad na programsko volilni skupščini občinske zveze združenj borcev NOV. Uvodno besedo je imel njen podpredsednik Ivan Božič, ki je med drugim dejal, da velika večina borcev ni več aktivnih v delovnem procesu in zato ne morejo direktno vplivati na spreminjanje razmer v združenem delu, družbenih dejavnostih in v drugih delovnih okoljih. Vendar so še vedno spo-



Ivan Božič



Jelka Kulin

sočni za odločno obrambo, saj gre še vedno za obrambo pridobitev, ki so jih izvojevali v težki toda slavni narodnoosvobodilni borbi in revoluciji. Čimprej se mora iz gospodarske krize, dosledno in celovito vztrajati pri dolgoročnem programu gospodarske stabilizacije, v ofenzivni gospodarski politiki ter z boljšim in odgovornim delom. Potrebno se je odločno boriti proti birokraciji, ki se je zažrla v vse celice družbe in uporno spodbija samoupravne odnose in oblast delovnih ljudi. Zato smo tudi prišli v razmere, v kakršnih se kot družba nahajamo že več let in jih z velikimi težavami in vse prepočasnim spreminjajo.

Razpravljalci so dodali še nekaj misli in spodbud k štiriletnemu poročilu o delu občinskega odbora in njegovih komisij ter na

programske usmeritve. Ker je bila težnja v nekaterih krajevnih borčevskih organizacijah, da se združijo, je skupščina sprejela sklep, da se ostane na takšni organizaciji kakor je danes. Poudarili so, da je borčevska organizacija bistven element krajevnih skupnosti in da mora biti kot pomembna družbenopolitična organizacija s svojim vplivom povsod, kjer se sprejemajo družbene odločitve, to pa pomeni predvsem v mehanizmu delegatskega sistema, v socialistični zvezi. Pozvali so vse borce in krajanje, da se borijo za uveljavljanje Avnojske Jugoslavije ter da se odločno stopa po Titovi poti in krepi samoupravljanje.

Miha Košak, predsednik občinskega komiteja ZKS, ki je pozdravil skupščino v imenu družbenopolitičnih organizacij, obč. skupščine in izvršnega sveta, je podal nekaj podatkov o ustvarjanju v naši občini. Posebno je podprl programsko usmeritve v borbi proti pojavom malodušja in kritiziranja, ki vzbujajo nezaupanje v naš sistem ter proti pojavom posplošenja slabosti in ustvarjanja brez perspektivnosti.

Občinska borčevska organizacija šteje 3060 članov, od tega 378 vojaških vojnih invalidov. Borci so kljub starosti in zdrav-



Jože Snoj

stvenem stanju še vedno aktivno vključeni v politično in samoupravno življenje, predvsem v okoljih, kjer živijo. Njihova vpetost je prisotna na vseh ravneh od KS do občine, mesta republike in zveze, vendar je največja v krajevni samoupravi.

V skupščinah krajevnih skupnosti v naši občini deluje 137 borcev, v drugih delovnih telesih v KS pa 214 borcev, medtem ko v delegacijah za skupščino DPS, delegacijah za skuščino SIS in družbenopolitičnih zborih občine in mesta deluje 177 borcev.

V družbenopolitičnih organizacijah (ZK in SZDL) deluje več kot 500 naših članov, na področju SLO in DS pa deluje še vedno 250 borcev. V ZRVS jih je še vedno aktivnih 220.

Delo občinskega odbora in predsedstva ne bi bilo tako

uspešno, če ne bi odločilnega deleža prispevale komisije s svojim delom. V preteklem štiriletnem obdobju so komisije za socialno zdravstvo, za vojaške vojne invalide, za reševanje stanovanjskih vprašanj borcev, za bivše politične zapornike, internirance in izgnance, za negovanje revolucionarnih tradicij, za SLO in DS, za posebno dobo med NOB in kadrovska vprašanja, prošnje in pritožbe, uspešno opravile svoje delo. Skrbeli so, da se ogroženim borcem, omogoči zdravljenje, socialno varnost pa so zagotavljali v oblikah stalnih ali občasnih priznavalnin. Spodbujali so podružbljanje negovanja revolucionarnih tradicij in spomeniškega varstva. Ustvarjalno so se vključevali v svojih okoljih pri nadaljnjem dograjevanju, utrjevanju in podružbljenju SLO in DS v okviru SZDL. Vključevali so se tudi v republiški program in pomagali uresničevati naloge pri vseh programskih aktivnostih za bivše politične zapornike itd.

S programsko volilne skupščine je posebna delegacija odšla v Gramozno jamo in položila venec k spomeniku talcem.

Skupščina je na koncu izvolila 40-članski odbor, 11-člansko predsedstvo, 3-članski nadzorni odbor ter delegate za mestni in republiški odbor ZZB NOB. Za novega predsednika so izvolili IVANA BOŽIČA, podpredsednico JELKO KUTIN in za sekretarja JOŽETA SNOJA, člani predsedstva pa so poleg naštetih še Janez Allč, Anton Dekleva, Dušan Gorkič, Franc Kos, Igor Kostjukovsky, Dušan Rebolj, Stane Vrhovnik in Jože Vidmar.

V nadzorni odbor so bili izvoljeni Peter Česnik (predsednik), Vlado Knavs in Vinko Pahulje, delegati za mestni odbor ZZB NOV so Ivan Božič, Anton Dekleva, Bogdan Javor, Jože Snoj in Jože Vidmar, delegati za republiški odbor ZZB NOV pa so Stane Repar, Jože Šeme in Janez Winkler.

DUŠAN REBOLJ

### PRVIČ NA VOLITVAH

V nedeljo, 16. marca, smo Bežigradci volili na 67 volilnih v 28 krajevnih skupnostih, ki so bila svečano okrašena in kot kažejo prvi, še neuradni podatki, tudi množično obiskana. Mnoge, predvsem mlade družine, so prišle voliti v »polni zasedbi«, saj je bila za podmladek tudi rdeča volilna skrinjica veliko doživljaje. Naš posnetek je iz krajevnih skupnosti Ivan Kavčič-Nande. Foto: V. P.



## Delegatska priloga

V tej številki »Zbor občanov« na srednjih straneh objavljamo »Delegatsko prilogo« in v njej gradivo za prve seje zborov, prvo skupno zasedanje in prvo skupno sejo zborov skup-

ščine občine Ljubljana Bežigrad, ki bodo 14. aprila 1986 z začetkom ob 9. uri.

Za objavo tega gradiva v »Zbor občanov« smo se odločili zato, da bi bilo kar največ bežigradskih delov-

nih ljudi in občanov, naših bralcev, seznanjenih s predlogi za konstituiranje skupščine občine in njenih zborov ter delovnih teles in skupin delegatov v četrtem delegatskem mandatu.

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 1. aprila 1986  
Leto XXVI, šte. 5/340

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

### OBČINSKA KONFERENCA SZDL

## Volitve so bile dobro pripravljene in obiskane

Kandidacijski postopek za novega podpredsednika OK SZDL

Na seji občinske konference socialistične zveze, ki je bila konec marca, so njeni delegati največ pozornosti namenili predhodnemu poročilu o volitvah članov delegacij in delegatov za družbenopolitične in samoupravne interesne skupnosti. Poleg tega so sprejeli tudi sklep o kandidacijskem postopku za

podpredsednika občinske konference socialistične zveze — ker je bila dosedanja podpredsednica Gita Vončina izvoljena v predsedstvo republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije. Konferenca je obravnavala tudi odprta kadrovska vprašanja v pripravah na drugo sejo občinske kandidacijske konference, ki je bila na-

slednji dan, poleg tega pa so delegati sprejeli še sklep o podelitvi letošnjih srebrnih priznanj OF ter zaključni račun za lansko leto in finančni načrt OK SZDL za letošnje.

O predhodnem poročilu o volitvah, je uvodoma spregovoril Boris Honzak, predsednik volilne komisije pri predsedstvu OK SZDL in sekretar občinske konference socialistične zveze. Po zbranih podatkih občinske volilne komisije je v nedeljo, 16. marca, volilo 34.045 delovnih ljudi in občanov od skupno 41.476, kolikor jih je bilo vpisanih v volilne imenike. Poleg teh, ki so volili na volilnih, jih je glasovalo po pošti še 320. Tako da je skupaj volilo 82,86 odstotkov volilnih upravičencev. Za listo delegatov za družbenopolitični zbor občinske skupščine je glasovalo 28.316 volilcev, kar je 68 odstotkov, proti listi je glasovalo 3.828 ljudi, kar je 9,23 odstotka, neveljavne glasovnice pa je vrglo v skrinjice 2.221 volilcev, to je 5,35 odstotka vseh. Izvoljenih je bilo vseh 30 predlaganih delegatov za družbenopolitični zbor občinske skupščine v naslednjem mandatnem obdobju.

13. marca je v bežigradskem združenem delu volilo 31.410 volilcev od 34.660 volilnih upravičencev, kar je 90,82 odstotka. Nekoliko slabša — 72 odstotka je bila udeležba pri obrtnih in pri njih zaposlenih delavcih.

Boris Honzak je po teh prvih podatkih ocenil volitve kot dobro pripravljene in obiskane. »Naši aktivisti v združenem delu in v krajevnih skupnostih so vložili veliko naporov, tako vsebinskih kot operativnih,« je dejal Boris Honzak. Tudi postopki evidentiranja in kandidiranja so v občini dobro potekali. Dokončna ocena glede volilne udeležbe in celovite politične ocena volitev pa bo obravnavana in sprejeta na naslednji seji občinske konference socialistične zveze, ki bo predvi-

### Letos 20 srebrnih priznanj OF

Žirija za podeljevanje priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda pri OK SZDL je na sejah konec januarja in v začetku marca obravnavala predloge za podelitev teh priznanj za letošnje leto, konec marca pa je občinska konferenca SZDL na svoji seji sklenila, da bo letos prejelo srebrno priznanje OF 19 posameznikov in ena organizacija. Podatke o nagradjenih preberite na 2. strani.

doma 13. maja. V teh dneh bo poslana v vse krajevne skupnosti in organizacije združenega dela tudi metodologija za oceno volitev v temeljnih okoljih.

V nadaljevanju seje so se delegati tudi zahvalili dosedanjim podpredsednici OK SZDL za več kot dveletno uspešno delo v frontni organizaciji, potem ko so jo zaradi odhoda na opravljanje novih dolžnosti razrešili te funkcije. Z razrešitvijo je stekel kandidacijski postopek za novega podpredsednika OK SZDL. Evidentiranje možnih kandidatov traja do 22. aprila. V njem sodelujejo krajevne organizacije socialistične zveze, družbene organizacije in društva ter družbenopolitične organizacije v občini. Pri evidentiranju in kandidiranju naj bodo upoštevani, kot so sklenili delegati na seji OK SZDL, splošna načela kadrovske politike ter posebna merila, da kandidati uživajo v svojem okolju zaupanje in ugled, da so dosedanjim delom pokazali poznavanje političnega sistema socialističnega samoupravljanja ter vloge in naloge SZDL, da so aktivno sodelovali pri delu v socialistični zvezi ter da so, med drugim, z dosedanjim delom dokazali sposobnosti za delovanje na področju družbenih dejavnosti. Predlog kandidata ali več kandidatov bo na podlagi predlogov iz temeljnih okolij pripravil koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL. Predsedstvo ga bo predvidoma obravnavalo in sprejelo na seji 24. aprila, volitve novega podpredsednika pa bodo opravljene na seji občinske konference SZDL, ki bo predvidoma 13. maja.

VIDA PETROVIČ

### DRUGA OBČINSKA KANDIDACIJSKA KONFERENCA

## Določeni kandidati za nosilce vodilnih delegatskih dolžnosti v skupščini občine in skupščinah občinskih SIS

Delegati so na drugi občinski kandidacijski konferenci, ki je bila 25. marca, določili kandidate za nosilce vodilnih delegatskih dolžnosti v skupščini občine in skupščinah občinskih samoupravnih interesnih skupnosti.

V skupščini občine so bili kot kandidati določeni: za podpredsednika skupščine PETER GRAŠEK, za predsednika zbora združenega dela MATEJ MAKOVEC, za predsednika zbora krajevnih skupnosti RADIGOJ KOBAL ter za predsednico družbenopolitičnega zbora ŠTEFANIJA ŽAGMEISTER.

V občinski zdravstveni skupnosti so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine BRUNO RAINER, za predsednico zbora uporabnikov ZALKA PETERLIN ter predsednico zbora izvajalcev ANAMARIJA ČIGON.

V občinski kulturni skupnosti so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine SREČKO ERJAVEC, za predsednika zbora uporabnikov DEJAN BRAVNIČAR ter za predsednika zbora izvajalcev HERMAN LUKAN.

V občinski raziskovalni skupnosti so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine SREČKO CERAR, za predsednika zbora uporabnikov ERNEST POMPE ter za predsednika zbora izvajalcev ROKO ŽARNIČ.

V občinski skupnosti socialnega skrbstva so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine LOJZE MASLO, za predsednico zbora uporabnikov META VADNJAL ter za predsednika zbora izvajalcev JOŽE REDNAK.

V občinski skupnosti socialnega varstva je bila kot kandidat za predsednico skupščine določena ANGELCA PLEŠ-MURKO.

V občinski skupnosti otroškega varstva so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine MITJA KUJAR in DRAGICA WEDAM-LUKIČ, za predsednico zbora uporabnikov NEVENKA DELEJA ter za predsednico zbora izvajalcev METODA KODER.

V občinski stanovanjski skupnosti so bili kot kandidati določeni: za pred-

sednika skupščine FRANCIS KOKALJ, za predsednika zbora uporabnikov ZDENKO SOTOŠEK ter za predsednika zbora izvajalcev LJUBO PERKO.

V občinski telesnokulturni skupnosti so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine RAJKO JAVH, za predsednika zbora uporabnikov RUDI ZAVRL ter za predsednika zbora izvajalcev LOJZE TRONTELJ.

V občinski izobraževalni skupnosti so bili kot kandidati določeni: za predsednika skupščine BORIS GOLC, za predsednico zbora uporabnikov MARJAN BEVC ter za predsednico zbora izvajalcev JOŽICA NIKOLIČ.

V občinski skupnosti za zaposlovanje je bil kot kandidat za predsednika skupščine določen ZLATKO STERLE.

V skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja je bil kot kandidat za predsednika zbora delegatov določen JOŽE GRČAR.

O občinski kandidacijski konferenci berite na strani 3.

